

前童“锋领实事”凝聚乡村发展强大合力

基层党组织和党员群众共认领实事2165件次

推进五大革新 建设现代化双优新宁海

本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 冯珂) “大家请戴好口罩,扫码测温。”……在前童镇,随处都能看到一群身穿红马甲的党员志愿者活跃在基层防疫一线,尽心尽力开展志愿服务。这是前童镇开展“锋领实事”行动的一幅幅红色剪影。

今年开始,前童镇在全镇范围内实施“锋领实事”行动,聚焦党建引领赋能、汲取锋领力量、助推中心工作、引领时代新风等方面,

发动党员因人而异每季度至少完成一件小事或实事,激活基层“红细胞”作用发挥。

帮助企业解决生产难题、做好工程用地政策处理……前童镇各基层党组织和党员以“锋领实事”行动为抓手,聚焦民生堵点+大局要事,面对困难迎难而上,助推古镇东拓、人居环境全域提升、精品线打造等重点项目提速增效。如塔山村是前童古镇东拓重点村,由于政策处理任务重、时间紧,为啃下这块硬骨头,该村党支部发动10余名

党员群众组建专班安全宅院收储;竹林村针对影响村民安全和村容村貌的废弃老宅,构建“党员+村民代表+群众”三方联动工作体系,全力推进农村人居环境整治,仅用两周时间就拆除了70多间废弃老宅,清理出公共空间5000余平方米……

党员做示范,群众跟着干。以“锋领实事”助推项目的同时,各基层党组织和党员群众聚焦“日常小事”,常态化开展环境卫生整治、扶危济困、反诈宣传等活动,多点开花守护群众身边点滴事。在官地严家村,党员志愿者们主动成立“五帮一群”,结对帮扶困难学生,为他们提供物质和精神关爱,帮助他们茁壮成长;在前童古镇,民宿产业党建联盟的党员志愿者们

纷纷报名参与古镇内的治安巡逻、卫生整治等活动,守护古镇发展,以实际行动践行党员的初心使命,

“‘锋领实事’以‘小事大担当’激发党员旗帜先行,分层分类号召基层党组织和党员群众认领实事,实现基层党组织、机关干部、党员以及入党积极分子、两委员一代表等各类群体全覆盖。”前童镇相关负责人表示,希望通过一件件实事好事,进一步凝聚民心,凝聚全镇上下共同发展的动力,以此全面提升城乡建设能级,推动旅游全域发展。随着“锋领实事”行动走深走实,基层组织功能不断强化,凝聚力和战斗力不断提升。目前,各基层党组织和600余名党员群众已认领实事2165件次。



十里红妆文化集市

穿红妆汉服、品古琴妙音、赏非遗技艺、观宋韵演艺……昨日,以“宋韵红妆·静城情缘”为主题的十里红妆文化集市在宁海十里红妆文化园开市,给游客们带来一场沉浸式宋韵文化体验。(记者 李江林)

实习生 钱天帆 摄

县司法局民法典宣传进乡村

本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 叶景 胡倩) 近日,力洋司法所邀请浙江合创(宁海)律师事务所律师吕蕾蕾律师,在力洋村文化礼堂开展“美好生活·民法典相伴”法治讲座,为广大村民重点讲解了《民法典》中“民间借贷”“婚姻家庭”“劳务纠纷”等相关法律知识,以点带面讲述学法守法用法的重要性。现场,工作人员还发放了民法典相关知识宣传手册,为解答群众答疑解惑。

过工作人员的耐心讲解,对民法典有了更加清晰的了解,在今后的生活中,将把民法典等有关法律知识传播给亲朋好友,共同维护社会平安和谐。

据了解,今年5月28日是《中华人民共和国民法典》实施两周年,为进一步增强民法典宣传的影响力和感染力,5月7日至5月31日期间,县司法局量体裁衣、精准普法,以“美好生活·民法典相伴”为主题,将在全县18个乡镇(街道)开展第二个“民法典宣传

月”活动,一方面,在村(居)委会服务窗口、农家书屋、法律图书角等公共场所摆放民法典宣传资料,因地制宜建设民法典公园(广场)等普法基地,全力推进民法典阵地乡镇(街道)全覆盖。另一方面以创建“民主法治示范村(社区)”为契机,“民法典宣传进村(社区)”为重点,推动民法典学习与基层民主法治示范村(社区)创建有机结合,有效促进基层社会治理法治、德治、自治、智治融合发展。(街道)开展第二个“民法典宣传

“法治带头人”培养工程,举办“乡村法律课堂”“基层法治百村行”活动,组织一批律师对“法律明白人”“法治带头人”开展民法典主题轮训,提高他们的法律水平,并动员农村法律顾问、法律明白人等进村入户开展民法典普法宣传,进一步引导群众在日常生活中养成自觉守法的意识、形成遇事找法的习惯、培养解决问题依法的能力,努力营造和谐稳定的社会环境和良好的法治环境。

梅林河洪村党员深耕文明“责任田”



本报讯 (记者 陈俊 通讯员 胡余灶) “自从分到了‘责任田’,我马上开始环境巡查,查看村庄的卫生保洁情况,看到有垃圾及时清理,发现卫生死角就拍照上传村民群。”这几天,梅林河洪村党员何瑞英忙得脚不沾地,说起话来也是风风火火。为了扎实推进全国文明城市创

建工作,日前,梅林街道洪村按照就近原则,对公共卫生区域划分“责任田”,实行党员承包制,党员们纷纷化身“宣传员”“劝导员”“整治员”,对文明巡查中发现问题做到第一时间反映、第一时间处理,全力跑出文明创建“加速度”。

何瑞英的责任田被分在了河洪村村口,上岗第一天,她拿起手机就出发了。“我以前觉得村子不大,十来分钟就走遍了,但是现在有了责任田,觉得半个小时都不够用。”何瑞英说,自己的责任田是村口,也是村庄的门面所在,必

须要有火眼金睛,不放过任何一处细节。巡查中,她时不时地敲门提醒村民们不要房前屋后乱堆,也劝导过往的游客不要乱扔垃圾,走着走着,村口路廊的环境问题一下子揪住了她的心。此处路廊原本是提供给她休息的场所,因为年代久远管理缺失,里面被堆放了杂物,变成了一个杂物间。发现问题后,何瑞英立刻拍照上传到党员群,不到一个小时,村党总支副书记干云亚和几名党员志愿者拿着簸箕、扫帚赶了过来,大家齐心协力清理杂物,又将周边打扫一新,路廊一下

变成了歇脚的好地方。巡查“责任田”只是河洪村文明创城工作的第一步,党员们在巡查之后,还会定期召开碰头会,就村庄环境卫生整治,查找问题不足、讨论改进措施,并组织开展集中清扫整治,推动农村人居环境整治常抓不懈。“村庄是我家,文明靠大家。”干云亚表示,“责任田”的划分是一种心理暗示,希望党员们发扬‘一条心、一起拼、一定赢’的精神,为宁海创建全国文明城市作出应有的贡献。”

天气预报		今日气象指数
今天	明天	风力:东南风2-3级。 人体舒适度:1级,舒适。 穿衣指数:4级,适宜穿春夏装。 紫外线指数:3级,中等。
13°C-23°C 阴到多云	16°C-23°C 阴有阵雨	
弘毅铝业 品牌铝材 源于专业		

(上接第一版) 一群户外客 用脚步续写霞客故事

2013年春天,薛乾曜受日本环富士山161公里超级越野跑,成为圈内“大神”。一个月后,他登上了东海云顶的磨柱峰,被眼前磅礴壮丽的景色所折服,心里想,要是能在这里办一场越野跑就好了。吸引他来宁海的是来自户外圈的一条消息:宁海建成了中国第一条千里登山步道,其中东部有一条“茶山百里”,沿途风景美不胜收。

徐霞客是中国最著名的“驴友”,与徐霞客开游节同时来到宁海的还有“驴友”文化,宁海户外运动迅速崛起。如何把徐霞客精神和宁海自然风光资源完美融合,宁海的探索始终走在全国前列。2009年,宁海在修葺山间“砍柴路”的基础上,修建了中国第一条登山健身步道。到了2012年,步道扩充至500多公里,每500米都安装了路标,让登山更安全便捷。

这条千里登山步道改变了宁海人的生活方式,带动了全民登山热潮,更吸引了四面八方的“驴友”慕名而来,登山季节举行的“千里走宁海”活动,每年都有数万人参加。曾经幽静清冷的山间小道,每逢节假日总是穿行着一群穿着冲锋衣、手持登山杖的户外客。2013年10月5日,阳光灿烂,东海云顶上行走的户外客惊奇地发现,山道上奔跑着一群穿着背心短裤、背着背包水袋的人,迅速超越他们奔向远方。这一天,越野跑运动来到宁海,薛乾曜是宁海越野挑战赛的众筹者和组织者之一,参赛人数是79人。

7年后,第八届宁海越野挑战赛举行,参赛人数已经超过3000人,而且连续两年入选UTWT超级越野跑世界巡回赛,成为越野跑运动的全球顶级赛事。伴随着宁海成为越野跑名城,本地越野跑队伍也迅速扩容,每逢周末和节假日,登山步道上飞奔的鲜艳身影成为山间一景。

因为疫情防控,宁海越野挑战赛已经停办一年,但对于赛事的未来,身在上海的薛乾曜态度乐观,谈及徐霞客精神在宁海,他说:“徐霞客精神意味着强烈的探索意识,保持好奇之心,人和自然和谐相处,感受心灵的自由,非常有现代意义,可以说,户外运动爱好者、越野跑者都是霞客精神的传承者。宁海有原生态的江南森林,各种形态的自然景观,文化资源保护得很好,但是让人印象最深刻的是浓郁的户外运动氛围,这也是我把赛事放在宁海的原因。”



党建联盟牵线 果农酒厂双赢

近日,在力洋镇党委的推动下,“金英文旅”党建联盟成员力洋酒厂党支部与“绿满西仓果蔬产业”党建联盟成员盖仓村党总支达成战略合作意向并签署炭梅收购意向合同,力洋酒厂每年收购盖仓村炭梅约10万斤。据了解,盖仓村拥有炭梅千余亩,预估今年受疫情影响外销困难,杨梅酒则是力洋酒厂的拳头产品,双方合作不但能够有效缓解果农的销售难题,也保证了酒厂收购杨梅酒的原材需求。

(记者 惠广亮 通讯员 胡倩 摄)

欢迎举报,重重有奖! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。

一、举报受理内容
1、一级饮用水源保护区范围内垂钓、游泳等行为;
2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深有异味,河道或河岸偷倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;

3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为;

4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为;
5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为;
6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行

为;

7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水,物料堆场未采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等

行为;

二、举报渠道
拨打投诉电话0574-59999110。
三、奖励方式

1、视举报内容情节轻重,对第一爆料人分别给予30、50、100元的话费奖励。

2、在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局